

# 市场风向已转向中小创 从周三起要防冲高回落



周二市场借助美股强反,三大指数延续反弹,创业板强势到收盘,当天以缺补缺,不仅补上了上周五的下行缺口,还留下一个向上的跳空缺口。短线回踩如不补,则将延续强势,不给踏空者再低买的机会;如果回补,则可能再在60天线附近再蓄势整固。总体看创业板后面仍以震荡向上为主,上证主板目前仍属于弱反,要小心弱反再下的可能,周三短线压力在3186-3200。

## 今天走势

上证主板仍属于弱反,创业板拉升过快随时或冲高遇阻

中美已经回到谈判桌的消息刺激隔夜美股大涨,其实周一A股探低回升后的反弹已提前反映了这个利好。周二三大指数趋势继续冲高,当然表现最强的还是创业板,已经完全收复了上周五的失地。还留下一个跳空缺口,说明市场的风向已经完全转向中小创。在大量资金入场的推动下,中小创后面仍以震荡向上为主,而中美贸易摩擦只是一个插曲,目前只形成了短暂的冲击,看起来更像是撞了一下创业板的“腰”,创业板中线上涨趋势并没有改变。

经过两天反弹之后,目前市场的分化格局越来越明显,这种分化和去年的大盘强于小盘完全相

反。上证目前看仍属于弱反,双底形态是否成立还有不确定性。因为上证50周一创出新低,“双底”形态失败,这会影响到上证“双底”的构筑。如果弱反再下,不排除仍有创出调整新低的可能。不过也不必害怕,因为将出现难得的日线背离,后面反而会构筑一个大级别的底部结构,这将是一个重要的抄底信号。创业板“双底”已经确立,后面即使再出现反复,创新低概率较小,不过短线由于拉升过快,随时有冲高遇阻的可能。周三创业板压力在1856-1886,下方支撑则是周二的缺口。

## 今天操作

坚持反向操作的思路,短线连续飙升品种可分减

中美贸易摩擦对于A股市场而言,既是风险也是机会。风险我

们已经提前防范,让投资者减仓,而机会就是周一我们提示,会因连续暴跌打出一个短线低点,而买入区域就是我们周一提示的上证3100(最低3091)和创业板的1700区域(最低1693)。只是在中小创连续两天强反之后,转眼间前两天还非常悲观的投资者,如果没有抄底还做反的话,心里肯定不是滋味。

这就是我们一直提示大家要用反向思维来做中国的股市,不这样做,将难以赚钱。现在连续反弹后,我们还是坚持反向操作的思路,因为说起来中美虽然已经坐到了谈判桌,但要考虑到贸易摩擦有可能再起波澜,所以当多数投资者开始逐步从恐慌中回过神来,又想追高的时候,我们建议投资者可以趁连续冲高分批减仓了,特别是短线连续飙升的热点品种,轻仓踏空者可关注超跌滞涨的中小创个股。

钱眼

## 认真负责办实事 笑脸待客迎面来

近期,南京银行南京分行长江支行的厅堂迎来了几位特殊的“客人”,他们一阵阵爽朗的笑声感染着厅堂里的每一个人,成为长江支行营业大厅一道亮丽的“风景”。原来,是长江支行的客户冒雨前来为曾经帮助他们“圆梦”的银行人,亲送锦旗,表达感谢。

去年12月份,几名客户风尘仆仆地拿着民政部门的社会团体名称核准通知书来到长江支行,向大堂经理周劲松咨询如何开立验资账户、办理注册验资相关手续及流程。一经询问,才知道是几位退休的老师傅凭着对石锁运动的热爱,克服重重困难,于近期终于获批成立了协会并想在长江支行开立验资账户。大堂经理耐心地将所需材料逐项进行详细说明并将客户引导至对公柜员王瀚处进行业务办理。在业务办理过程中,柜员王瀚耐心地答疑解惑,细致周到地办理开户。几经周折,从一开始的资料不全、部分资料不合

规、对会计事务所所需资料及流程不知晓到最后的成功开户,整个业务从早上9:00开始到中午12:45办理结束,一直持续了近4个小时。

年后,南京市鼓楼区石锁运动协会刘会长、张副会长以及周秘书长代表协会特地为长江支行送来了“认真负责办实事,笑脸待客迎面来”的感谢锦旗。鲜艳的锦旗代表着客户对我行服务工作的肯定,一声声的赞扬更是南京银行员工不断进步提升的动力!南京银行全体员工将一如既往用真诚的笑容去“赢”客户,用优质的服务去“留”客户,做市民满意放心的银行。

南文



## 福彩专版

# 扬子彩经

## 扬州彩民4元守号一年收获双色球831万元

3月8日,中国福利彩票双色球游戏进行第2018026期开奖。当期双色球红球号码为04、07、12、14、26、32,蓝球号码为04。全国中出头奖6注,单注奖金为831万元,其中广西2注,江苏,江西,山东和湖南各1注,共6注。当期我省收获的一注一等奖来自于江苏扬州,幸运站点是扬州市梅岭西路33号,编号为32105128的福彩投注站,出票时间是3月8日14点03分04秒,中奖彩票是一张复制的2注单式票,仅仅花费了4元钱,第一注号码与当期的中奖号码完全一致,除此之外,还收获六等奖1注,合计奖金831万多元,这是江苏彩民今年拿下的双色球第15注一等奖!时隔一周,中奖者

小杨在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

“80后”的小杨,两年前还是一位彩票“门外汉”,只是知道彩票能中奖,其他的一概不知,后来老婆的一位同事中得了双色球二等奖,这下在小杨老婆的单位炸开了锅,大家开心聚餐,非常高兴,回家后把中奖经历跟小杨一说,说者无心听者有意,从此小杨记住了彩票,先上网了解了一些情况,大致看过后,就到投注站体验了几次,每次都是随机号码,可惜买了一段时间后,发现什么奖项也没中到,偶然一次看到一个中奖者采用守号的方式中得了大奖,顿时给小杨的买彩之路注入了新的想法。回家后,小杨跟家人商量,把全家人

的生日号,身份证号,自己的幸运号都写下,组成了2注号码,由于小杨的一家都是4月份过生日,所以蓝球号码就选了数字4。每次投注时,这2注号码一直没有换过,没想到守号一年就中得了双色球一等奖831万元,领奖时,小杨不断感叹运气太好了。

其实,9日上午,当时正在办公室上班,小杨老婆的同事在办公室讨论扬州又中奖了,小杨的老婆就打开网站看看,感觉中奖号码有点熟悉,会不会是小杨买的号,又不敢肯定,就打电话给小杨,问:“昨天你买彩票了吗?”得到肯定答复,又说:“我看号码有点熟悉,你把彩票拿出来对一下。”小杨心跳加快,立即拿出彩票,号码完全一

致,跟老婆说:“号码一样”,他们两人都无心上班了,约到一个地方相见,再到投注站了解,等确定是中奖后,小杨冷静了,商量说:“我们还是等一段时间后再去领奖吧,免得引起别人的注意”。就这样,他们等了一周,小杨表示,这一周简直比一年的时间都长啊,晚上睡得踏实,最终想想还是落袋为安吧,这才到南京领奖。

对于这笔奖金,小杨夫妻俩已经商量好了,先存着,啥也不买,等淡出大家的关注后,买一套大房子改善居住环境,让年迈的父母享受老年生活,然后换一辆车子,过上安稳的日子。当然,彩票还将是生活中一种休闲方式,购买的同时也享受着乐趣。

晓岚

## 淮安福彩义工队走进吴城镇敬老院

3月25日,在淮安市福彩中心朱主任带领下,淮安福彩义工队志愿者一行30余人,走进淮阴区吴城镇敬老院开展公益活动。

淮安福彩义工队由社会各界志愿者组成,市福彩中心通过淮安网公开招募,报名参加的志愿者最小的年仅6岁,最大的已经62岁。25日一早8:20,志愿者们就已经准时到淮安南站门口,签到后,所有志愿者的车辆一字排开组成车队,安全有序的到达目的地。

到达吴城镇敬老院后,淮安福彩义工队的志愿者们分工合作,理菜、洗菜、为五保老人包饺子、剪指甲、理发等,一切都在井然有序地开展,义工队的刘姐说,“这么多志

愿者就像一个大家庭一样,每个人都扮演着自己的角色,真热闹,以后每个月至少参加一次淮安福彩义工队的活动,人嘛,都会老的,多为老人们尽点孝心,为自己积点善心。”

午饭后,演员志愿者们为老人们表演玩花船、唱淮剧,老人们喜笑颜开,有了志愿者的敬老院显得格外热闹。在义工队的志愿者们临走之际,老人们纷纷表示感谢,嘱咐大家以后一定要多来陪陪他们,志愿者们连声答应一定还会再来的。

淮安市福利彩票发行中心市本级公益金全部用于社会福利、社会救助和社会慈善保障事业,兴办



各类社会福利项目2千多个。连续多年开展资助贫困大学生的“爱心助学”、资助敬老院建设的“星光计划”、免费为残障人士配备义肢的“福康行”、“助力高考”、“福彩爱心敬老”、“福彩爱心驿站”、“关

爱留守儿童”等一系列公益活动,受益人群达50余万;儿童福利院、养老院、残疾人活动中心、精神病院等城乡社会福利设施、社区服务设施、残疾人康复设施等上千个项目获得资助。

朱亚楠

## 赣榆彩民守号8期 喜中3D奖金10万余元

3月22日上午,赣榆彩民边先生来到连云港市福彩中心,顺利地办过手续后,高高兴兴地领取了107460元奖金,还向工作人员娓娓道来了他的中奖故事。

今年40多岁的边先生是一个个体老板。平常喜欢玩福利彩票,在众多的玩法中,他玩得最多的就是3D。他觉得这种玩法,在选号时比较随意,有时可以说是信手拈来。3月9日,他的一个好友买了辆新车,刚上了新牌照。边先生发现车牌号正好有“4,4,8”三个数字,于是,他从当期开始,便以“4,4,8”投注3D玩法。期间,虽没有中奖,但他也没有气馁。3月16日傍晚,边先生又来到离家不远的32070526投注站点,在第2018068期3D玩法中,按照他守的号码打了单选100倍、“组选3”10倍的“4,4,8”号码。当晚,开奖没多会,他便接到了投注站点的电话,告诉他中奖了。一个多星期的坚守,他共中得奖金107460元。次日上午,他来到投注站点时,彩友们纷纷向他道喜。他表示,以后还会支持福利彩票。

福彩“3D”以“固定奖、天天开”的小盘玩法引领中国彩市快速发展,投注号码由000-999组成,单选投注是指对三个号码以唯一的排列方式进行投注,单注奖金1040元。

继明